
 

 
 

公安委員会定例会議(第10回)の開催状況 

 

第１ 日 時 令和８年４月８日(水) 

午後２時12分 ～ 午後４時06分 

 

第２ 出席者 佐伯委員長、五葉委員、小野委員 

本部長、総務室長、警務部長、首席監察官、生活安全部長、 

刑事部長、交通部長、警備部長、警察学校長、情報通信部長 

総務課長 

 

第３ 議事の概要 

 １ 決裁事項 

⑴ 公安委員会定例会議会議録 

総務室から、令和８年第９回公安委員会定例会議会議録について伺い

があり了承した。 

⑵  警察署協議会委員の解嘱申請 

総務室から警察署協議会委員の解嘱申請について伺いがあり了承した。 

  ⑶ 公安委員会宛苦情の受理 

    総務室から、公安委員会宛苦情の受理について伺いがあり了承した。 

  ⑷ 令和７年度会計監査実施結果報告及び令和８年度会計監査実施計画 

    警務部から、令和７年度会計監査実施結果報告及び令和８年度会計監 

査実施計画について伺いがあり了承した。 

  ⑸ 行政事件訴訟の応訴体制 

警務部から、行政事件訴訟の応訴体制について伺いがあり了承した。 

  ⑹ 令和８年度愛媛県留置施設視察委員会委員の任命上申 

    警務部から、令和８年度愛媛県留置施設視察委員会委員の任命上申に 

ついて伺いがあり了承した。   

⑺ 行幸啓に伴う公安委員会規制の実施 

    交通部から、行幸啓に伴う公安委員会規制の実施について伺いがあり 

了承した。 

⑻ 運転免許の行政処分に係る意見の聴取及び聴聞 

交通部から、運転免許の行政処分に係る意見の聴取及び聴聞結果につ

いて報告があり、審議の結果、24件の行政処分の決定について伺いがあ

り了承した。 

     

 ２ 報告事項 

⑴ 令和８年「春のプロムナードコンサート」開催予定 

 総務室長から、令和８年「春のプロムナードコンサート」開催予定に

ついて報告があった。 

委員から「過去に参加したが、県警と県民の『音の架け橋』となる大

変に楽しいコンサートであった。本年も盛大に開催されることを期待し

ている」との発言があった。 

委員から「コンサートはもちろんのこと、犯罪被害者支援等の呼びか



 

 
 

けは大変有効であり、警察職員採用に向けたリクルート活動の一助にも

なることを期待する」との発言があった。 

委員から「交通安全やサイバー犯罪に関する講話は、県民の安全意識

を高める良い機会であるので、音楽隊の演奏に合わせた相乗効果を発揮

する取組となることを期待する」との発言があった。 

⑵ 令和７年度監察の実施結果 

首席監察官から、令和７年度監察の実施結果について報告があった。 

委員から「監察業務は、警察の質を問われる極めて重要なことと認識

し、漏れの無いよう徹底して取り組んでほしい」との発言があった。 

委員から「県民から信頼を確保できるよう細部まで点検し、不適正事

案の未然防止に取り組んでほしい」との発言があった。 

委員から「引き続き、有用かつ実効性のある業務監察を実施し、組織

全体の緊張感の保持に努めてほしい」との発言があった。  

  ⑶ 「第46回勲章伝達式」の開催 

    首席監察官から、「第46回勲章伝達式」の開催について報告があった。 

委員から「長年の公務への功労であり、危険な業務に従事した方の労

をねぎらう式典としてほしい」との発言があった。 

委員から「勲章の受章は、現職の警察官にとっても将来の励みになる

ので、盛大に式典を開催していただきたい」との発言があった。 

委員から「長年、治安の維持に携わった方々のご労苦をねぎらうとと

もに、信念を持った活動に敬意を表したい」との発言があった。 

  ⑷ 今治市東村１丁目における殺人事件の発生・検挙 

    刑事部長から、今治市東村１丁目における殺人事件の発生・検挙につ

いて報告があった。 

委員から「迅速かつ確実な現場での捜査に加え、防犯カメラの分析捜

査等を効果的に実施したことが、早期の検挙につながったものと理解し

た。今後も愛媛県警の活躍を期待したい」との発言があった。 

委員から「多くの捜査員が昼夜を問わず徹底した捜査を行ったことに

より、県民が不安に感じる事件を早期に解決したことを称賛したい」と

の発言があった。 

委員から「様々な捜査手法を効果的に駆使し、遠隔地での早期検挙に

至ったことに敬意を表する」との発言があった。 

  ⑸ 初任科第191・192期、一般職員初任科第39期入校式の実施結果 

    警察学校長から、初任科第191・192期、一般職員初任科第39期入校式

の実施結果について報告があった。 

委員から「引き続き、厳しくも情熱と愛情を持った指導を行うようお

願いしたい」との発言があった。 

⑹ ストーカー行為等の規制等に関する法律に基づく禁止命令等実施結果、

同書面警告実施結果 

    生活安全部から、ストーカー行為等の規制等に関する法律に基づく禁

止命令等実施結果、同書面警告実施結果について報告があった。 

  ⑺ 高額被害の特殊詐欺事件の発生について 

    刑事部から、高額被害の特殊詐欺事件の発生について報告があった。 

 



 

 
 

⑻ 監察案件に関する報告 

警務部から、監察案件に関する報告があった。 

   

 

 以 上 


